

**Wykonawcy zainteresowani postępowaniem /
strona internetowa prowadzonego postępowania**

Dotyczy: Zamówienie o wartości mniejszej niż kwoty określone w przepisach wydanych na podstawie art. 2. ust. 1 pkt. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych, pod nazwą: **Sukcesywne dostawy rękawic medycznych**

Zamawiający informuje, że zostały złożone pytania do ww. postępowania.

W związku z tym, Zamawiający przedstawia poniżej treść zapytań wraz z odpowiedziami i informuje, że są one wiążące dla Wykonawców składających ofertę:

Pytanie 1:

Pakiet 1 poz.1

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie rękawic odpornych na drugi kwas tj.36% kwas azotowy czas przebicia 32 minuty – poziom 2?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę

Pytanie 2:

Pakiet 1 poz.1

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie rękawic o długości min.240mm?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę

Anna Szymańska
Główny specjalista ds. zamówień publicznych